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1. (25 Baduof) Eotww 6u ot tuyaiec petaPhntéc X, Y éyouv and xowol muxvotnro

(2,y) = —zy  ov (z,y) € (—1,0) x (0,1) U (1,2) x (—1,0),
M y) = 0 OLUPOPETIXA.

(o) Nowumohoyiotel n mdavdtnro P(X +Y < 0).
(B) No unoloytotet n uéon wurh E(XY).
(v) Ebvor ot X, Y aveldptnreg;

2. (30 Baduoi) 'Eotww X,Y ave€dptntes Tuyaiec peTaBAntég mou xadeula axohouvlel TV TUTIXY
xovovixt) xorravour; N (0, 1).

(o) Howd ebvan n and xowvol nuxvétnta tou Lebyoue (U, V) = (X/Y,Y);

(B) o ebvan n muxvéTnTa tne Tuyaioc wetaPintic X/Y;

3. (25 Buduol) 'Eotw (X;);>1 axohoudia aveldptntov tuyalwy yetofintody, tou xodeuio axo-

houdel Ty opotdpopen xatavour oto (—1,1). Ka éotw N tuyala yetoSanth aveldotnty and

T {X; 1 ¢ > 1} xon 1 omofor axohoudel THY UETATOTUOUEVY) YEWUETOLXT XATAVOUT| UE TUPAUETEO
€ (0,1). Anadt

P(N =2) = (1-p)?*p yowzeN={0,1,2,..},
7o OLOPOPETIXL.

O¢toupe Sy = 0 xan S, = X7 + - + X, yio xde Yetind axépaio n.

(o) No unoroyotet 1 ponoyevvhtela My, (t) := E(e'™1) tnc X v xdde ¢ € R.
(B) No unoloylotel 1 poroyevwhtpta Tne tuyolas petafintric Sy.

4. (15 Badpol) 'Eotw (X,)n>1 axohovdio tuyaiov petoafintdy dote yia xdde n > 1 n X, va
axorouvlel TNy exdetxr| xatavoun pe TopdueTeo n, onAadh pe muxvétnta fx, () = ne " 1,5.
No Sevyvetl 6Tt X, — 0 xatd mdavotnTa xadog n — oo.

5. (20 Boduoi) Eotww (X;,)n>1 axohoudio avedptniwy xat 106vouwy tuyolwy YETOBANTOY, YE
xoeuio vo axohoudel tny opodpopen xatavour oto (0,1). T xdde n > 1 Jenuxd oxépao,
Vetovye W, = min{Xy, Xo,..., X,,} xu Z, := nW,. Na derydel 6t n oxorovdia (Z,)n>1
OLUYXAVEL xaTd xaTavouy| oty Tuyado UETOUBANTH Z UE xaTavopr) Ty exVetiny| ue Topdueteo 1.

Trodeln: Me Bdon tov oplopd, apxel va detloupe 6L Fy (1) = P(Z, < t) — Fz(t) xadaoc
n — ooy xdve t € R.

‘Agrtota eivor To 100. H Sidpxeia stvar 2% weEeg. KAAH EIIITYXIA!
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H npoteheutala todtnta éncton and tny avedaptnoio twv Xi, ..., X, eve 7 tehevtafa toy et yioti

0 < t/n < 1 xo 6kec ot Xq,..., X, axohoudolv v opolduoppn xotavour; oto (0,1). Apa
lim, oo Fz,(t) =1 —e' = Fy(t) yia xé0e t € R.



